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 Представници београдске општине Стари град поставили су у центру града табле са
натписом "Добродошли у Дизниленд вечитог заменика Весића", уместо табли које
означавају како се наводи, "бесмислену љубичасту паркинг зону" и најавили да је "у
припреми блокада канцеларије" заменика градоначелника Београда Горана Весића.

  

  "У намери да зауставимо све штетне пројекте, неће нас спречити ни таблоидне
оптужбе вечитог заменика Весић Горана, ни претње које нам упућују пацовским
каналима. Спреми се Весићу, блокада твоје канцеларије је у припреми. Сам си то
тражио. Или дај оставку, али без илузије да ћеш избећи моралну, политичку и
правну одговорност због свега што си урадио Београду и Београђанима", стоји у
саопштењу.   

На територији општине Стари град је од 18. фебруара уведена нова, екстра или
љубичаста паркинг зона у којој је могуће оставити паркиран аутомобил само на 30
минута по цени од 100 динара.

  

Председник те општине Марко Бастаћ је са својим сарадницима скинуо све табле које су
означавале ту зону после чега су их оставили испред Скупштине Београда, због чега је
Секретаријат за саобраћај против њега поднео кривичну пријаву.

  

Градска управа Београда саопштила је да је "група хулигана" прелепила око 15
саобраћајних знакова у зони А на општини Стари град и да је тиме нанета штета пре
свега грађанима који живе у тој зони, али и Паркинг сервису. Директор Паркинг сервиса
Андрија Чупковић рекао је да уколико не постоји саобраћајна сигнализација, грађани
који долазе у ту зону немају обавезу плаћања, као ни обавезу временског ограничења од
30 минута.
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"Тиме је највећа штета направљена грађанима резидентима који ту живе, јер им је
онемогућено да се паркирају пошто су њихова места попуњена", рекао је Чупковић,
наводи се у саопштењу Беоинфо.

  

Он је додао да је полицији пријављено шта се десило, да очекују реакцију, као и да је на
лице места дошла Комунална полиција.

  

(Бета)

  

 2 / 2


